
 

 

 
 
 

Als Global Player bietet Messer seine nachhaltigen Produkte und Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika 
an. Für unser Team in Bad Soden am Taunus suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

(Senior) Manager Treasury (m/w/d) 
Referenznummer: 86/2023 

 
Unser Angebot: 

• Eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle und anspruchsvolle Tätigkeit in einem internationalen, 
erfolgreichen und wirtschaftlich stabilen Unternehmen, in dem Ihr Engagement geschätzt wird 

• Persönliche und fachliche Entwicklungsmöglichkeiten in einem dynamischen Umfeld, mit ausgesprochener 
Teamorientierung und Projektarbeit 

• Gezielte Weiterbildungsmöglichkeiten  

• 30 Tage Urlaub 

• Möglichkeit zum mobilen Arbeiten 

• Betriebliche Altersversorgung und Langzeitkonten 

• Kostenlose Parkmöglichkeit bzw. Bezuschussung von Bahntickets und Diensträdern 

• Kantine, Fitnessraum und Fitnesskurse  
 

Ihre Aufgaben: 

• Treasury Reporting für die Gruppe bestehend aus Aufbereitung und Analyse der Ist-Daten sowie der kurz- 
und langfristigen Liquiditätsplanung inkl. entsprechender Analysen 

• Monitoring und Reporting von Covenants 

• Zins- und Währungsmanagement 

• Verwaltung interner und externer Darlehen sowie Finanzierung der Gruppengesellschaften 

• Bilanzierung von Finanzinstrumenten und Derivaten nach IFRS und HGB 

• Ansprechpartner für Accounting, Controlling und Wirtschaftsprüfer für Themen aus dem Bereich Treasury 

• Globales Cash Management sowie direktes Cash Management für diverse Gesellschaften 

• Kontaktpflege zu relevanten Ansprechpartnern der Banken und weiteren Stakeholdern 
 

Ihr Profil 

• Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaftslehre o.ä. mit Schwerpunkt Finanzen und 
mindestens 5 Jahre Erfahrung im Bereich Treasury eines Industrieunternehmens 

• Zahlenaffinität sowie ausgeprägte analytische und konzeptionelle Fähigkeiten 

• Sehr gute Kenntnisse in MS-Office (insbesondere Excel) sowie idealerweise Kenntnisse in einer Treasury 
Management Software (speziell Coupa-TM5), SAP-Kenntnisse 

• Verhandlungssichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Sorgfältige, lösungsorientierte sowie analytische Arbeitsweise 
 

Sie erkennen sich wieder und haben Interesse?  
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung per E-Mail (im PDF-Format, max. 2 MB) an recruiting.co@messergroup.com  

 
 
 

 
 
 
 
Informationen zum Unternehmen und weitere Stellenangebotefinden Sie auf unserer Homepage.  
>Unsere Bewerberdatenschutzrichtlinie finden Sie unter Datenschutzmitteilung für Bewerbungen. 

Messer ist der weltweit größte in Privatbesitz befindliche Spezialist für Gase zum Einsatz in Industrie, 
Umweltschutz, Medizin, Lebensmittel, Schweiß- u. Schneidtechnik, 3D-Druck, Bauwesen, sowie Forschung 
und Wissenschaft. Unter der Marke ‚Messer – Gases for Life‘ bietet das Unternehmen Produkte und 
Serviceleistungen in Europa, Asien und Amerika an. Das Unternehmen legt in der Zusammenarbeit seiner 
11.300 Mitarbeitenden den Fokus auf Vielfalt und gegenseitigen Respekt. 
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